

ИСМИ и СВМДА обсудили перспективы сотрудничества



11 февраля текущего года состоялась онлайн-встреча директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) Элдора Арипова с Генеральным секретарём Совещания по взаимодействию и мерам доверия в Азии (СВМДА) Кайратом Сарыбаем.

В ходе переговоров стороны рассмотрели актуальные вопросы двустороннего взаимодействия и перспективы дальнейшего сотрудничества между ИСМИ и СВМДА. Особое внимание было уделено продвижению совместных инициатив, направленных на укрепление региональной взаимосвязанности.



В этом контексте Кайрат Сарыбай дал высокую оценку активной и последовательной политике Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева, основанной на доверии, добрососедстве и практическом сотрудничестве в регионе. «Политика Ташкента способствует укреплению стабильности и устойчивости в Центральной Азии», – заявил глава СВМДА.

В завершение встречи собеседники подтвердили взаимную заинтересованность в дальнейшем усилении партнёрства между ИСМИ и СВМДА и выразили уверенность, что продолжение конструктивного диалога будет способствовать обеспечению стабильности и долгосрочного развития региона.